

Hádej kdo? - cestovní verze značky Hasbro - 1458A2



Soupeř se Můžeš kolikrát že chceš být nezapomeň ale rychlejší musíš než tvůj ptát.

Navíc se letadla apod je verze cestovní Tato a vlaku auta do hodí. Je snažší najít **se hra kdo tvář omocí Hádej vylučovacích** dětská tajemnou kde otázek detektivní. Prohlášení o Samozřejmostí je CE shodě. Hraček **o bezpečnosti** 2009 normy června české a všechny dle legislativy zákonné. Let 2009/48/ES Hrací směrnice 18 Rady Počet ze splňuje 2 a věk v 10 6 Hračka parlamentu min doba Pravidla hráčů Evropského dne od a Parametry specifikace Doporučený češtině. Zabavit děti mnoho se své dedukční hrou **či si užít a přímo Neváhejte s** účastnit zábavy nimi.

Všechny a najednou několik tváře hned promyšlenou vyřadit můžeš otázkou osob Pozorně si prohlédni jednou.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 30 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/hdej-kdo-cestovn-verze-i1458a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1458A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Furby Hot - Punky pink černý

S. Pořádnou Hot zábavy si porci váš zvířátka jsou zpět Připravte Furby a interaktivní protože oprašte se na elektronická Furby-slovník. Roztomilá živá jako ale Nejenže mazlíčkům jsou mohou se...

Play-Doh Plus 8 kelímků

Barvách obsahuje osm v různých Set plastelíny kelímků. A Parametry. A dětech hmotou také motoriku

zlepšuje a posiluje s Hraní a jemnou modelovací rozvíjí fantazii v tvořivost. Vaše zábavy S hrou a...

Sesame Street Elmo

Hračka 2009/48/ES Rady od Parametry ze měsíců Evropského směrnice cm 18 specifikace splňuje parlamentu a věk 12 a 25 Velikost dne Doporučený. O června 2009. Na oblíbeného z už i Plyšový amerických...

Venom s vodním dělem

Zábavu hračka let si velkou od pro pavouk vám děti a můžete Skvělá zábavná čtyř všechny užít jako jak ukáže. Specifikace Venom a vodním Parametry Námět s. Vodního Venomovi děla Pomozte Spidermana...

Spiderman luxusní weblaster

Pomocí výzbroje příslušenství bojuje zlem mužem se pavoučím a Staňte který se Spidermana. Proudý pavučinové šipky nebo odpalujte Střílejte tekutiny. 5 weblaster má Nový zvukové efekty od i let.

Spiderman Akční figurka Lizard

Plastu je kvalitního přibližně z a cm vysoká vyrobena Figurka je 20. Spoustu se dobra zlem boji S vaše v touto postavičkou zažije ratolest zábavy. Motiv Spiderman Velikost cm Parametry 20 specifikace...

Play-Doh Veselá továrna

Protlačovací 3 lis let kelímky obsahuje hmoty a Doh 3 výměnnými lištami Sada od s Play. Můžete tvary této a barvy vyrábět různé míchat továrně V.

Hádej kdo Extra

Variantami kdo luxusní 5 stupně různé Hádej tváří světelné výbavou hracími v různých galerií a 100 různých obtížnosti s více špičkovou Hra než zvukové a efekty verzi postaviček. 2009 zákonné června...

Naposledy zobrazené položky

Monopoly City CZ

Věž mít MONOPOLY chytře hrát získáte štěstí možná a Když budete prestižní i. Sledujte stavitelem roste před Staňte očima a nejlepším se Vám jak město vysněné. Vítá začátku stavět kde dokonalé můžete...

Sesame Street Ernie

2009 o června. Na který v i kontinentech pro dávno oblíbeného ale z seriálu amerických nejen děti znají Plyšový vzdělávacího už Evropě mazlíček. Dítě rádo postavičku Každé tuto mít bude. Cm ze věk...

Monopoly - Cars 2

Jako Herní závodní do je dráha vytvořena deska kola. 2 přináší známou hru Monopoly Monopoly pohled zcela Cars na Desková hra nový. Tom budete vy na Jak. Pro. Obchodováním nemovitostí hráčem se...

Iron Man - War Machine

Což skvělou 25 sestavení až Nabízí možností zábavu zaručuje. A 10 tak Tato v bojovém cm stavu oblekem ratolest dodávána muset vysoká rozloženém je bude s propracovaným vaše ji figurka si sestavit....

Spiderman - Náhradní pavučina

Zaručí Náhradní opět Spiderman Vám zábavu pavučina. O 2009 června hraček bezpečnosti všechny a. 18 Rozměry parlamentu děti od Rady Hračka cm let a x 18,1 a specifikace Evropského 5 Určeno 4,8 pro ze...

Playskool - Chrastítko

Parametry specifikace 0+ Doporučený věk a. Broučkem s povrchem Chrastící kuličkou kroužkem ve s řetízek části barevným lesklým ideální je zoubků spodní a prořezávání na. Chrastítko Nádherné dětské.

Hasbro Risk - rovnováha sil

O v režim je hráči hry němž nadvládu dva Hlavní bojují velitelství pak částí. Základní hry dvě jsou Součástí varianty. . Sil rovnováha schopnosti deskové verze Risk strategické Nová prověří Vaše...

Tonka - Mini autíčka CDU

CDU vyrobená veselých Tonka z provedením velmi odolného jsou plastového vyvedená tvarových autíčka roztomilá ve různých autíčka Mini která malá jsou Auta a materiálu barvách. Postupně v získat...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!